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Dispenser voor fijne verneveling van alcoholische oppervlakte 
desinfectiemiddelen, roestvrij staal (AFP) of gepoedercoat, 600 ml

CaluClean TSU 5 toiletbrilreinigerdispenser

Producteigenschappen
	 ►	 �Dispenser voor dosering en fijne verneveling van 

oppervlakte desinfectiemiddelen
	 ►	� Navulbare toiletbrilreinigerdispenser met 600 ml 

inhoud plus overvul hoeveelheid
	 ►	� Behuizing met schuin deksel om plaatsing van 

vreemde objecten te voorkomen
	 ►	 �Hoge kwaliteit en robuuste roestvrijstalen behuizing 
	 ►	� Hygiënische en eenvoudig schoon te maken 

roestvrijstalen bedieningshendel
	 ►	� Plastic slot met anti-vandalisme systeem
	 ►	� Drukbediening beschermt de muurbevestiging
	 ►	 �Pictogram met gebruiksaanwijzing
	 ►	� Uitgiftehoeveelheid ong. 0.7ml/handeling
	 ►	� Eenvoudig te vullen van boven 
	 ►	� Te openen zonder muurcontact
	 ►	 �Container eenvoudig te verwijderen voor 

schoonmaak
	 ►	 �Kijkvenster voor het monitoren van het 

vullingsniveau
	 ►	� Incl. bevestiging set voor drie-punts  

muurbevestiging

Interessante informatie
Referenties: 	� ► �	�Conferentiezalen, exhibities, luchthavens, trein- 

stations, catering, verpleeg- en verzorgingstehuizen, 
ziekenhuizen, laboratoria, commerciële keukens, 
voedselverwerkende industrie, winkelcentra, hotels, 
gevangenissen, scholen, kinderopvang, sportzalen, 
administratie faciliteiten   

Toepassings- 
voorbeelden: 	� ►	�� Wasruimte, toilet, badkamer, behandelkamers, 

keukens, entrees

Technische data
Behuizing: 	 	 �Roestvrij staal AISI 304, geborsteld met anti-

vingerafdruk coating (AFP) of wit gepoedercoat  
(RAL 9010)

Bedieningshendel:	 Roestvrij staal AISI 304
Kijkvenster: 	 	 Doorzichtig plastic
Doseerpomp: 	 	 �Voor vloeibare zeep en desinfectie (S), lage 

viscositeit handdesinfectie met spraypomp (D) of 
schuimzeep (F), uitgifte hoeveelheid ca. 07 (D) – 1.0 
(F) – 1.5 (S) ml/handeling

Slot: 	 	 Anti-vandalisme slot, plastic
Muurbevestiging: 	 Muurbevestiging met 4 schroeven en plugs.

Technische wijzigingen voorbehouden
Testen zijn vereist voordat nieuwe vulmaterialen gebruikt worden

Subject to technical modifications.
Tests are required before new filling materials are used!
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SanTRAL® Soap and disinfectant dispenser 1

Product characteristics
►	Dispenser for dosing and fine atomisation of

surface disinfectants
►	Refillable soap dispenser with 600 ml volume plus

overfill quantity
►	Housing with sloping lid to prevent foreign objects

being placed on the dispenser
►	High-quality and robust stainless steel housing
►	Hygienic and easy-to-clean stainless steel operating

lever
►	Plastic lock with anti-vandalism function
►Press-actuation protects the wall attachment
►	Pictogram with application explanation
►	Dispensing quantity approx. 0.7ml/stroke
►	Easily filled from above
►	Open without wall contact
►	Container easily removed for cleaning
►	Viewing window to check fill level
►	Incl. mounting kit for three-point wall mounting

Interesting information
References: ►	Conference centres, exhibitions, airports, train

stations, catering, retirement/care homes, hospitals, 
laboratories, commercial kitchen, food processing, 
industry, shopping centres, hotels, correctional 
facilities, schools, kindergartens, sports centres, 
administration facilities

Application examples: 
 ►	Washrooms, toilets, baths, care and examination

rooms, kitchens, entrance areas

Technical data
Housing:  Stainless steel AISI 304, brushed with Anti-

Fingerprint Coating (AFP) or powder-coated white 
(RAL 9010)

Operating lever:  Stainless steel AISI 304
Viewing window:  Transparent plastic
Dosing pump:  For liquid soaps and disinfectants (S), low-viscosity 

hand disinfectants with spray pump (D) or foam 
soap (F), dispensing quantity approx. 0.7 (D) – 1.0 
(F) – 1.5 (S) ml/stroke

Lock:  Anti-vandalism lock, plastic
Wall mounting: Wall mounting with 4 screws and wall plugs

Description for tender - see overleaf
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